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ÍNDICE

ACERCA DESTE MANUAL
Este manual explica os procedimentos para configurar as definições da máquina a partir do seu computador utilizando 
a função de definições da página Web incorporada na máquina.
Nota
• Neste manual assume-se que as pessoas que instalam e utilizam este produto têm conhecimento sobre o 

funcionamento do seu computador e do browser Web.
• Para obter informações sobre o seu sistema operativo ou browser Web, consulte o manual do sistema operativo ou 

do browser Web, ou a função de Ajuda online.
• As explicações dos ecrãs e dos procedimentos destinam-se essencialmente ao Internet Explorer®. Os ecrãs podem 

variar consoante a versão do sistema operativo ou o software da aplicação.
• Sempre que surgir "xx-xxxxx" no presente manual, substitui-se o nome do modelo por "xx-xxxxx".
• Os conteúdos do presente manual são descrições gerais dos produtos incluindo outros modelos. Por isso, este 

manual inclui descrições de funcionalidades que não estão disponíveis para o seu modelo.
• Este manual foi cuidadosamente preparado. Se tiver algum comentário ou preocupação sobre o manual, contacte o 

seu revendedor ou representante de assistência técnica autorizado mais próximo.
• Este produto passou por um controlo de qualidade rigoroso, bem como por procedimentos de inspeção. Caso seja detetado 

um defeito ou outro problema, contacte o seu revendedor ou representante de assistência técnica autorizado mais próximo.
• Para além das instâncias previstas na lei, a SHARP não se responsabiliza por falhas que ocorram durante a 

utilização do produto ou das suas opções, por falhas resultantes da operação incorreta do produto e das suas 
opções, ou por outras falhas ou danos resultantes da utilização do produto.

Aviso
• A reprodução, adaptação ou tradução do conteúdo do manual sem a permissão prévia por escrito é proibida, exceto 

se permitido pelas leis de direitos de autor.
• Todas as informações contidas neste manual estão sujeitas a alteração sem aviso prévio.

Ilustrações, painel de operações, painel de toque e páginas Web contidos neste manual
Os dispositivos periféricos são normalmente opcionais. No entanto, alguns modelos incluem determinados dispositivos 
periféricos como equipamento padrão.
Para algumas funções e procedimentos, as explicações partem do pressuposto de que estão instalados outros 
dispositivos para além dos acima indicados.
Dependendo do conteúdo, e dependendo do modelo e de que dispositivos periférios estão instalados, isto poderá não 
ser utilizável. Para mais informações, consulte o Manual do Utilizador.
Este manual contém referências à função de fax e à função de Internet fax. No entanto, tenha em conta que a função 
de fax e a função de Internet fax não se encontram disponíveis em determinados países, regiões e modelos.
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• Os ecrãs, mensagens e nomes de teclas mostrados no manual poderão ser diferentes dos reais mostrados na 
máquina devido a melhoramentos do produto e modificações.

• O painel de toque, as ilustrações e os ecrãs de definições deste manual destinam-se apenas a referência e podem 
variar consoante o modelo, as opções instaladas, as definições alteradas do estado predefinido e o país ou região.

• Este manual assume que está a ser utilizada uma máquina a cores. Algumas das explicações podem não 
aplicar-se a uma máquina monocromática.
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PÁGINA WEB

Funcionalidades da página Web
Esta máquina tem incorporado um servidor Web para definições.
Se a máquina estiver ligada a uma rede, pode aceder ao servidor Web incorporado, para configurar uma série de 
definições da máquina através do seu computador.
Esta função permite-lhe configurar as definições da máquina em rede, sem ter de se deslocar até à máquina.
Pode facilmente introduzir o seu nome de utilizador e outro texto a partir do computador.
Também pode utilizar a página Web para configurar definições que sejam mais avançadas do que as disponíveis na máquina.

Aceder à página Web
Esta secção explica o procedimento para aceder à página Web da máquina.

Browsers Web suportados
Para aceder à máquina, pode utilizar os seguintes browsers Web:
Internet Explorer: 11 ou posterior (Windows®), Microsoft Edge (Windows®)
Firefox (Windows®), Safari (macOS®), Chrome (Windows®): Versão mais recente ou principal versão imediatamente anterior

Aceder à página Web
Siga os passos abaixo para aceder à página Web.

As funções de fax e Internet fax podem não estar disponíveis dependendo do país, região ou modelo.

Para obter informações detalhadas sobre as definições da máquina, consulte o Manual do Utilizador.

1
Abra o browser Web no seu computador.

2
Na barra de endereços do browser Web, introduza o endereço IP definido na máquina.
• Peça o endereço IP ao administrador da máquina.
• Pode verificar o endereço IP na própria máquina. "Como verificar o endereço IP da máquina"(►página 4)

● Introduzir uma senha

• Se clicar num item que requer direitos de administrador, aparece o ecrã de introdução da senha, independentemente 
das definições.
Selecione um utilizador que tenha direitos de administrador e introduza a senha de utilizador.

• Se a autenticação do utilizador não estiver ativada, pode definir o nome de início de sessão para "Administrador" e 
introduzir a senha de administrador para iniciar sessão na página Web.
Depois de iniciar sessão na página Web com direitos de administrador, o ecrã de introdução da senha não aparece 
quando clicar noutros itens que requerem direitos de administrador (até que termine a sessão).

Início de Sessão

Início de Sessão (P)

Início de Sessão (P)

Autoridade:

Nome De Início De Sessão: Utilizador

(1-255 dígitos)Senha:

Insira a informação de autenticação do utilizador. Esta mensagem pode ser editada a partir das definições de sistema.
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Como verificar o endereço IP da máquina

1
Toque na tecla [Definições].

2
Toque em [Estado] → [Estado de rede] no menu.

3
Deslize o ecrã para baixo e marque 
"Endereço IPv4" em Definições IPv4 
de TCP/IP.

4
Inicie o browser Web no PC e 
introduza o endereço IP da máquina.

Fax
fácil

Digitalização
fácil

Cópia
fácil

CLOUD PORTAL

10:15

Guia de

operação

Ampliar modo

apresentação

Definições Contagem total Ajuste do

brilho

Estado do

trabalho

Estado

Identificação da máquina

Contagem Total

Estado do Dispositivo

Estado de rede

Versão de Firmware

Reiniciar a alimentação

Lista de Dados

Lista para Utilizador

Lista para Administrador

Controlo por Utilizador

TCP/IP

TCP/IP:

Definições IPv4:

Definições IPv6:

DHCP:

Endereço IPv4:

Máscara Subnet:

Porta padrão:

Activar

Início de Sessão de 
Administrador

Início da pág.

Activar

xxx.xxx.xxx.xxx

xxx.xxx.xxx.xxx

xxx.xxx.xxx.xxx

Definições de Sistema

Estado >   Estado de rede
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DEFINIÇÕES DA PÁGINA WEB
Este capítulo explica como definir alguns dos itens típicos das definições da página Web. Para obter informações sobre 
itens não explicados neste capítulo, consulte o Manual do Utilizador.

Descrição geral da página Web
Se aceder com sucesso ao servidor Web da máquina, a página Web aparece no seu browser Web.
Na parte superior da página Web aparecem separadores (1) que mostram itens de definições. Se clicar num separador, 
os itens (2) que pode definir aparecem no lado esquerdo da página. Se clicar no item que quer definir, aparece o ecrã 
de definições (10) desse item no lado direito da página.
Quando completar todas as definições, clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

(1) Separador Menu

Este separador mostra o primeiro nível do menu de 
definições. Clique neste separador para ver os 
respetivos itens de definições no menu de definições.
Algumas definições, como as definições do sistema, não 
aparecem no menu de definições quando clica no 
separador. Em vez disso, aparecem mais botões de 
itens de definições na área de definições.
► Separador Menu (página 6)

(2) Menu de definições

Este menu mostra os itens que podem ser definidos na 
página Web.
Os itens aparecem numa estrutura em árvore.
Se clicar num item que requer direitos de administrador da 
máquina, aparece o ecrã de introdução da senha. 
Selecione o nome de início de sessão previamente 
registado e introduza a senha.

(3) Hiperligações personalizadas

Pode registar de antemão hiperligações personalizadas 
para mostrar essas hiperligações no menu de definições.
► Definição de Ligação Personalizada (página 33)

(4) Idioma

Defina o idioma que aparece na página Web.

(5) Descarga de Manual de Operação

Mostra a página do manual de operação transferida.

(6) Mapa do site

Mostra o mapa do site do Web site.

(7) Localizar

Utilize esta opção para localizar itens de definições e 
outras informações. Introduza o item que quer localizar 
na caixa de texto e clique .

(8) Botão [Início sessão/Sair]

Botão [Início sessão]
Clique neste botão para iniciar sessão na página Web.
Botão [Sair]
Depois de completar todas as definições nas páginas Web, clique 
neste botão para terminar a sessão e sair do browser Web.

(9) Ícone de atalho

Clique neste ícone para registar uma página que queira 
mostrar no separador Atalho.
► Atalhos (página 34)

(10) Área de definições

Mostra o ecrã de definições do item selecionado no lado 
esquerdo do menu de definições.

Início da pág.

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

Livro De
EndereçosEstado

Descarga de manual de operação

Portugues

Sair

Mapa do site

Identificação da máquina

Actualização

Identificação da máquina

Contagem Total

Estado do Dispositivo

Estado de rede

Versão de Firmware

Reiniciar a alimentação

Lista de Dados
Número de Série da Unidade:
Nome: Não Definido

Não Definido
Online
Não Definido

Modelo do Dispositivo:
Localização de Máquina:
Estado actual:
Memo:

Lista para Utilizador

Lista para Administrador

Nome Utiliz.: Administrador

(2)

(1)

(3)

(4)
(5)
(6)
(7)
(8)

(10)

(9)

MX-xxxx

MX-xxxx

xxxxxxxx

xxx xxx
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Separador Menu

A função de arquivo de documentos pode ser utilizada quando existe uma unidade local instalada. As funções de fax e 
Internet fax não podem ser utilizada em determinados modelos.

Menu Descrição geral

Estado Mostra informações sobre a cassete de papel e sobre o dispositivo.

Livro De Endereços Utilize para editar o livro de endereços.

Operações de documento Utilize para executar ações num ficheiro, com a função Arquivo de Documentos.

Controlo por Utilizador Adicione, edite e elimine utilizadores para a autenticação do utilizador e configure as definições 
de autenticação do utilizador.

Definições de Sistema Configure as definições principais para a máquina, como definições de data e definições de 
cassete de papel.  Pode configurar as seguintes definições.

Config. do ecrã inicial Pode selecionar definições para o ecrã inicial da máquina, tais 
como alterar o fundo do ecrã inicial.

Definições de cópia Pode selecionar definições de cópia.

Definições De Impressora Pode selecionar definições de impressão.

Definições Envio Imagem Configure definições para enviar imagens, tais como fax e 
Digitalizar para E-mail.

Definição De Arquivo De 
Documentos

Pode selecionar definições de Arquivo de Documentos.

Definições Sharp OSA Pode selecionar definições de SharpOSA.

Definições de Autenticação Configure as definições, tais como aquelas para métodos de 
autenticação de utilizador ou para cartão IC.

Definições Comuns Pode configurar definições da máquina, tais como definições 
de data e definições de cassete.

Definições de Rede Pode configurar definições de rede, tais como definições NAS 
e de protocolo de rede.

Definições De Segurança Pode configurar definições de segurança da máquina, tais 
como autenticação e alteração da senha do administrador.

Poup Energia O consumo de energia da máquina pode ser reduzido pela 
definição do Modo Eco.

Controlo de sistema Pode configurar as definições de registo de trabalho e de cópia 
de segurança da máquina.

Ajuste da Qualidade de 
Imagem

Pode efetuar ajustes de imagem para imprimir e digitalizar na 
máquina.

Definições de instalação 
inicial

Trata-se de um grupo de definições que são requeridas 
quando se instala a máquina pela primeira vez.
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Como configurar definições da página Web 
Esta secção explica o procedimento básico para configurar definições da página Web utilizando "Config. do ecrã inicial" 
como exemplo. Esta definição utiliza-se para alterar a imagem de fundo de um ecrã inicial, para uma imagem fornecida 
pelo utilizador.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições "Config. do ecrã inicial".

(1) Clique no separador [Definições de Sistema] ( ).
Os itens de definições das definições do sistema aparecem na área de definições.

(2) Clique no botão [Config. do ecrã inicial] ( ).

Definições de
Sistema

Config. do
ecrã inicial
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3
Clique em [Imagem de fundo] no menu de definições e defina a imagem do fundo.
(1) Clique em [Imagem de fundo] no menu de definições.

(2) Clique no botão [Alterar] em "Imagem de fundo".
Aparece o ecrã "Registo do Ecrã Inicial".

4
Selecione "Utilizar imagem personalizada" e clique no botão [Procurar] para 
selecionar a imagem desejada.

Quando clicar no botão [Procurar], aparece o ecrã de seleção de ficheiros. Selecione o ficheiro da imagem de fundo desejada.

5
Certifique-se de que o caminho "Seleccionar Ficheiro" está correto e clique 
no botão [Seleccionar Ficheiro].

Livro De
EndereçosEstado Operações de

documento
Controlo por

Utilizador
Definições de

Sistema

Actualização

Actualização

Imagem de fundo

Imagem de fundoDefinição de ecrã inicial

Definições Condicoes

Ícone

Imagem de fundo
xxxx.png

Alterar(1)
(2)

vro De
dereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Submeter

Registar imagem de fundo

Cancelar

Definições de
Sistema

Imagem de fundo

Utilizar imagem personalizada

Não Definido

(Até 200 caracteres)

ProcurarSeleccionar Ficheiro :

Voltar à lis

Imagem :

Nome Ficheiro :

Início da 

Submeter Cancelar

Submeter Cancelar

Imagem de fundo

Nome Ficheiro :

Seleccionar Ficheiro :

Utilizar imagem personalizada

Não Definido

(Até 200 caracteres)

Procurar

Tipos de ficheiro suportados:JPEG com extensões de ficheiro jpeg, jpg, jpe e jfif. GIF com extensões de ficheiro gif. PNG com extensões de ficheiro png.

Voltar à lis

Imagem :

Aviso :

C:\fakepath\xxxxx.jpg

Caminho
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6
Se quiser definir outro item, configure a definição no menu de definições ou 
no separador Menu.

Se utilizar a função "Encaminhar" ou "Anterior" do browser Web para aceder a um item diferente, o item que definiu 
pode não estar guardado. Utilize o menu de definições ou o separador Menu para se deslocar para um item diferente.

7
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Seleccionar Ficheiro] e saia do browser Web.
Quando sair das definições, pode aparecer uma mensagem no painel de toque da máquina. Leia a mensagem e depois 
feche-a.
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Poup Energia
Esta secção explica como definir o tempo de transmissão do Modo de Pré-aquecimento e o tempo de transmissão de 
Desligar Automático. 

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições "Definição eco".

(1) Clique no separador [Definições de Sistema] ( ).
Os itens de definições das definições do sistema aparecem na área de definições.

(2) Clique no botão [Poup Energia] ( ).
Os itens de Poupança de Energia aparecem no menu de definições.

(3) Clique em [Definição eco].
Os itens de Definição eco aparecem no lado direito.

3
Definir o tempo de transição para o Modo de Pré-aquecimento e o tempo de 
transição para Desligar Automático.

(1) Introduza o tempo desejado na caixa de texto em "Def De Modo Pré-Aquecimento".

(2) Se quiser definir o tempo de transição para a definição mais curta com "Temp De 
Desligar Automático", selecione [Mais cedo]. Se quiser alterar o tempo de transição, 
introduza o tempo de transição na caixa de texto.

Dependendo do modelo, o intervalo de tempo que pode ser definido para Auto desligamento difere.

4
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

Definições de
Sistema

Poup Energia

Def De Modo Pré-Aquecimento :

Assim que o trabalho remoto for concluído, entrar no modo Alimentação automática desligada.

Fixar tempo de transição.

Mudar tempo de trans. pela alt. do dia. Auto

Mais cedoTemp De Desligar Automático :

Min.

Desactivar painel no modo de pré-aquecimento

(1-60)

vro De
dereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

1

Min. (1-60)

(2)

(1)
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Definições De Segurança
Segue-se a explicação do procedimento para alterar a senha de administrador para iniciar sessão e as definições de 
segurança de rede utilizadas na máquina.

Alterar a senha de administrador
Se continuar a utilizar a senha de administrador sem a alterar, a palavra-passe torna-se mais fácil de decifrar ou pode 
ser revelada, criando o risco de utilização não autorizada da máquina.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições "Mudança de senha".

(1) Clique no separador [Definições de Sistema] ( ).
Os itens de definições das definições do sistema aparecem na área de definições.

(2) Clique no botão [Definições De Segurança] ( ).
Os itens de definições de segurança aparecem no menu de definições.

(3) Clique em [Mudança de senha].
A definição de Mudança de senha aparece no lado direito.

3
Alterar a senha de administrador.

(1) Selecione a caixa de verificação "Alterar Senha de Acesso" em "Senha de 
Administrador".

(2) Introduza a nova senha que quer definir na caixa de texto "Senha".

(3) Volte a introduzir a senha que introduziu em (2) na caixa de texto "Senha de acesso 
(confirmação)".

Definições de
Sistema

Definições De
Segurança

Senha de Administrador

Senha de Utilizador

Restrinja o Acesso à Página Web do Dispositivo por via de uma Palavra-passe

Alterar Senha de Acesso

Definições Protegidas por Senha de Acesso

Senha:

Senha de acesso (confirmação):

Senha:

Senha de acesso (confirmação):

(1)

(3)
(2)
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Controlo de porta
Esta secção explica como definir a porta utilizada para aceder à máquina (Porta de servidor) e a porta utilizada para 
aceder a outras redes a partir da máquina (Porta de cliente). Quando uma porta não utilizada está em condições de ser 
usada, essa porta pode ser usada para acesso não autorizado. Se alterar o número da porta, pode impedir o acesso 
por utilizadores que não conheçam o número da porta, tornando assim a utilização da máquina mais segura.

Ao alterar a senha, tenha o cuidado de memorizar a nova palavra-passe.

4
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

O Controlo de porta só deve ser efetuado por um administrador que tenha pelo conhecimento da rede. A alteração 
indiscriminada do número da porta pode tornar impossível a ligação à máquina.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições "Controlo de porta".

(1) Clique no separador [Definições de Sistema] ( ).
Os itens de definições das definições do sistema aparecem na área de definições.

(2) Clique no botão [Definições De Segurança] ( ).

(3) Clique em [Controlo de porta].
As definições de Controlo de porta aparecem no lado direito da página.

Definições de
Sistema

Definições De
Segurança
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3
Configurar as definições de Porta de servidor e de Porta de cliente.

(1) Para ativar/desativar uma porta, selecione "Activar" ou "Desactivar".

(2) Para alterar um número de porta, introduza o novo número de porta na caixa de texto.

4
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

Voltar à lis

Controlo de porta

vro De
dereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

ActualizaçãoSubmeter

Porta de servidor

HTTPS :

Impressão FTP :

Impressão grosseira :

Activar

Activar

Activar

Activar

Activar

Número Da Porta :

Número Da Porta :

Número Da Porta :

Número Da Porta :

Número Da Porta :

(0-65535)

(0-65535)

(0-65535)

(0-65535)

(0-65535)

80

443

21

9100

515

(1) (2)HTTP :

LPD :
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Deteção de intrusão/ataque
Esta secção explica como proteger a máquina através do bloqueio parcial de comunicações com tentativa de ataque à 
máquina através da rede.
Se a máquina receber mais do que o número especificado de comunicações dentro do período definido do mesmo 
endereço IP, a máquina bloqueará qualquer comunicação de tal endereço IP.
Os endereços IP bloqueados são registados no registo de auditoria, e registado na lista de endereços IP recusados.
Além disso, esses endereços IP são notificados por e-mail para os endereços na lista de mensagens de alerta de 
e-mail 1/2 e lista de mensagens de alerta de e-mail de distribuidores.
A eliminação de endereços IP da lista de endereços IP recusados é registada também no registo de auditoria.
A capacidade máxima da lista de endereços IP recusados é 100, e se a capacidade máxima for atingida, todas as 
solicitações de ligações externas para a máquina serão recusadas.

• As definições de deteção de intrusão/ataque e a lista de endereços IP recusados são retidas mesmo depois de 
ligar/desligar a máquina. Quando [Reiniciar o NIC] ou [Restaurar Pré-definições Fábrica] é executado, as definições 
deteção de intrusão/ataque e a lista de endereços IP recusados são inicializadas.

• Quando pretende enviar um e-mail para a lista to alerta de e-mail ou lista de endereços de distribuidores de e-mail, ative 
[Alerta de Segurança] em [Alerta de E-mail].

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Exiba o ecrã de definição "Deteção de intrusão/ataque".

(1) Clique no separador [Definições de Sistema] ( ).
Os itens de definições das definições do sistema aparecem na área de definições.

(2) Clique no botão [Definições de Segurança] ( ).

(3) Clique em [Deteção de intrusão/ataque].
As definições de deteção de intrusão/ataque aparecem no lado direito da página.

Lista de endereços 
IP recusados 
xxx.xxx.xxx.1

Lista de endereços 
IP recusados 
xxx.xxx.xxx.1

Endereço IP 
xxx.xxx.xxx.1

Quando a primeira tentativa de atacar 
a máquina é feita, o endereço IP do 
atacante é registado na lista de 
endereços IP recusados.

Como o endereço IP do atacante 
está na lista de endereços IP 
recusados, seu ataque não atinge 
a máquina.

Definições de
Sistema

Definições De
Segurança
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3
Configure as definições de deteção de intrusão/ataque.

(1) Para ativar/desativar a definição "Período de deteção", selecione "Activar" ou 
"Desactivar".

(2) Configure as definições "Limiar de pacote detetado".

Para apagar um endereço IP da lista de endereços IP recusados, seleccione a caixa de seleção do endereço IP e clique 
no botão [Apagar].

4
Depois de configurar as definições, clique no botão [Submeter], clique no 
botão [Sair] e saia do browser Web.
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Definições de categoria
Pode definir “Categoria” para um endereço. Se definir uma categoria para um endereço, a categoria pode ser utilizada 
para filtrar endereços quando estiver a procurar esse endereço, tornando mais fácil a sua localização.
Qualquer nome pode ser definido para uma categoria. Se atribuir nomes distintos a categorias, os endereços podem ser facilmente ordenados.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições "Definições de categoria".

(1) Clique no separador [Livro De Endereços] ( ).
Os itens do livro de endereço aparecem no menu de definições.

(2) Clique no separador [Definições de categoria].
O ecrã Definições de categoria aparece no lado direito.

3
Configurar as definições de categoria.
Introduza o novo nome que quer definir na caixa de texto "Categoria".

BBB BBB

AAA AAA

CCC CCC

DDD DDD

FFF FFF

EEE EEE

GGG GGG

HHH HHH

Grupo A
(Categoria 1)

Grupo B
(Categoria 2)

Endereço

Livro De
Endereços

Definições de categoria

Introduza o nome da categoria. (Até 127 caracteres)

CategoriaNo.

Livro De
Endereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

ActualizaçãoSubmeter

Categoria 1

Categoria 2

Categoria 3

Categoria 4

Categoria 5
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4
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

Quando definir um nome de categoria nas definições de categoria, registe a categoria no "Registo de endereço" do 
Livro de endereços.

Registo de endereço

Livro De
Endereços

Número de Procura : (1-2000)

Nome de Endereço (Necessário) : (Até 36 caracteres)

(Até 10 caracteres)Inicial :

Categoria :

Contactos

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

Submeter e registar SeguinteSubmeter Anterior

Categoria 1

Tipo :
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Operações de documento
A página Web da máquina mostra os ficheiros que foram guardados pelo Arquivo Documentos em formato de lista. 
Também pode mostrar os ficheiros em formato de miniatura. Se utilizar o formato de miniatura, aparece uma miniatura 
de cada ficheiro, o que lhe permite verificar visualmente o ficheiro. Segue-se a explicação do procedimento para alterar 
o formato de visualização de lista para miniaturas.

A função de arquivo de documentos pode ser utilizada quando existe uma unidade local instalada.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostrar o ecrã de definições de "Seleccionar Ficheiro" de "Operações de 
documento".

(1) Clique no separador [Operações de documento] ( ).
Os itens de Operações de Documento aparecem no menu de definições.

(2) Clique na pasta ([Pasta Principal], [Pasta De Ficheiros Rápida] ou [Pasta 
Personalizada]) em que pretende definir.
O ecrã de seleção de ficheiros aparece no lado direito.

3
Altere “Estilo Vis.” para “Miniatura”.

Os ficheiros guardados pelo Arquivo de Documentos aparecem como miniaturas.

Utiliz. Desconh.

S123232

S123232

S123232

S123232

Utiliz. Desconh.

Utiliz. Desconh.

Utiliz. Desconh.

Utiliz. Desconh. Ler p/ HDD
Estilo Vis. :

Classificação de trabalho :

Ordenar :

Miniatura

Todas as tarefas

Data (Ordem Descendente)

Seleccionar ficheiro
Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Ler p/ HDD

Ler p/ HDD

Ler p/ HDD

Ler p/ HDD

Impressora

Impressora

Impressora

Impressora

No title

HDD_20150731_165638

HDD_20150731_144354

HDD_20150731_143915

HDD_20150731_143901

HDD_20150731_210535

Book1

No title

No title

User Unknown S123232

No titleBook1HDD_20150730_210535HDD_20150731_143901

Ler p/ HDD
Auto Auto Auto
Ler p/ HDD

User Unknown
Impressora

S123232
Impressora

Auto

07/30/2015 09:00 07/30/2015 09:05 07/30/2015 05:15

Lista Miniatura

Operações de
documento

vro De
dereços

Operações de
documento

Pasta Principal

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

Actualização Procura

Estilo Vis. : Lista

Todas as tarefas

Seleccionar Ficheiro

Classificação de trabalho :

Mostrar Itens : 10

Nome Utiliz.: Administrador



19

Definições da página Web

Controlo por Utilizador
Controlo por Utilizador permite-lhe registar e gerir os utilizadores que utilizam a máquina.
Se limitar o número de páginas e funções que um utilizador ou grupo de utilizadores pode usar, pode impedir a 
utilização incorreta da máquina.
Para impedir a utilização não autorizada, pode proibir que pessoas não registadas utilizem a máquina ou proibi-las de 
usar determinadas funções.

A

B

C

D

A C B

C

A B

D

A B C

Exemplo: Informações guardadas no Registo de nome de utilizador

Nome do Utilizador: AAA
Índice Personalizado: Grupo A
Grupo de Limite de Páginas: Grupo "Limitado"

Nome do Utilizador: BBB
Índice Personalizado: Grupo B
Grupo de Limite de Páginas: Grupo "Limitado"

Nome do Utilizador: CCC
Índice Personalizado: Grupo A
Grupo de Limite de Páginas: Grupo "Ilimitado"

Nome do Utilizador: Nenhum
(Utilizadores não registados na máquina)

Índice Personalizado

Grupo A Grupo B

Utilizar a máquina

Todas as funções da máquina podem ser 
utilizadas

Só pode utilizar as funções definidas nas 
permissões de utilizador do Grupo de 
autoridade, e apenas o número de folhas 
definidas no Grupo de limite de páginas
Só podem ser utilizadas funções definidas 
em autoridade visitante na Lista de 
Grupos de Autoridade

Grupo a Grupo b

A máquina pode ser utilizada a partir dos ecrãs e das predefinições 
selecionadas para cada grupo.

Grupo de Autoridade: Utilizador
Grupo de Operações Favoritas: 
Grupo a

Grupo de Autoridade: Utilizador
Grupo de Operações Favoritas: 
Grupo a

Grupo de Autoridade: Administrador
Grupo de Operações Favoritas: 
Grupo b

Grupo de Operações Favoritas
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Índice Personalizado
Quando se regista um utilizador, define-se um índice. Pode definir um nome qualquer para um índice personalizado e, 
se atribuir nomes distintos, pode facilmente localizar utilizadores.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições "Índice Personalizado".

(1) Clique no separador [Controlo por Utilizador] ( ).
Os itens de Controlo de Utilizador aparecem no menu de definições.

(2) Clique no botão [Definições do Utilizador] ( ).

(3) Clique em [Índice Personalizado].
Os itens de Índice Personalizado aparecem na estrutura.

3
Configurar o Índice Personalizado.
Introduza o novo nome que quer definir na caixa de texto "Índice Personalizado".

4
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

CA CA

Activar por número
de utilizador

Activar por número
de utilizador

Nome Do Utilizador
Nome Do Utilizador

A

D

G

J

M

P

T

WTodos
Restr. por índice

Todos

Todos

Restr. por índice

Separar

User1
User1

User2
User2

Nome Do Utilizador
Nome Do Utilizador

User1
User1

User2
User2

Digitalização
fácil

Recuperar
Ficheiro Sharp OSA

LINHA IMPRES.
Estado trabalho

CA

Activar por número
de utilizador

Nome Do Utilizador
Nome Do Utilizador

A

D

G

J

M

P

T

WTodos
Restr. por índice

Separar

User1
User1

Digitalização
fácil

Recuperar
Ficheiro Sharp OSA

LINHA IMPRES.
Estado trabalhoDigitalização

fácil
Recuperar
Ficheiro Sharp OSA

LINHA IMPRES.
Estado trabalho

W

Como filtrar índices personalizados

Controlo por
Utilizador

Definições
do Utilizador

Índice Personalizado

Actualização

Introduza o nome do Índice Personalizado. (Até 127 caracteres)

Submeter

vro De
dereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

No. Índice

Utilizador 1

Utilizador 2

Utilizador 3

Utilizador 4

Utilizador 5

Nome Utiliz. Administrador
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Lista de organizações /grupos
Pode registar um utilizador numa organização/grupo para ativar a partilha de contactos e agrupar informações 
registadas nesse grupo. Quando calcular o total de utilizações de páginas, pode verificar quantas páginas e que 
funções são utilizadas por cada grupo.
Pode definir várias organizações/grupos para um utilizador.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições "Lista de organizações /grupos".

(1) Clique no separador [Controlo por Utilizador] ( ).
Os itens de Controlo de Utilizador aparecem no menu de definições.

(2) Clique no botão [Definições do Utilizador] ( ).

(3) Clique em [Lista de organizações /grupos].
Os itens de Índice Personalizado aparecem no lado direito.

A

A

D E

D E

F

F

G

G

H

H

I

I

B

B

B

C

C

C

A

Grupo de novos 
funcionários

Grupo de 
design

Grupo de 
contabilidade

Grupo de vendas

Partilha de informações no Grupo de novos 
funcionários

Partilha de informações no Grupo de design

Partilha de informações no Grupo de vendas

Partilha de informações no Grupo de contabilidade

Controlo por
Utilizador

Definições
do Utilizador
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3
Configurar as definições de Lista de organizações/grupos.
Introduza o novo nome que quer definir na caixa de texto "Lista de organizações /grupos".

4
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

Lista de organizações /grupos

vro De
dereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

Actualização

Grupo 1

Grupo 2

Organização/GrupoNo.

Insira o nome do grupo. (Até 255 caracteres)

Grupo 3

Grupo 4

Grupo 5

Submeter
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Lista de grupo de limite de página
Pode utilizar uma Lista de grupos de limite de páginas para limitar o número de folhas que os utilizadores de um grupo 
específico podem usar para fazer cópias ou impressões, e para limitar o número de páginas que podem digitalizar ou 
enviar por fax. Os utilizadores também podem estar proibidos de utilizar determinadas funções.

As definições de cópia a cores e de impressão a cores aparecem apenas numa máquina a cores.
A função de arquivo de documentos pode ser utilizada quando existe uma unidade local instalada. As funções de fax e 
Internet fax não podem ser utilizada em determinados modelos.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições "Grupo de Limite de Páginas".

(1) Clique no separador [Controlo por Utilizador] ( ).
Os itens de Controlo por Utilizador aparecem no menu de definições.

(2) Clique no botão [Definições do controlo de acesso] ( ).

(3) Clique em [Grupo de Limite de Páginas].
Os itens do Grupo de limite de páginas aparecem no lado direito.

Esta secção explica como definir a Lista de grupo de limite 
de página.
• Os utilizadores deste grupo podem utilizar até 10.000 

páginas tanto para trabalhos de cópia a cor como a preto 
e branco.

• Não há limite para impressões a preto e branco.
• Não pode ser utilizada a impressão a cores
• A Impressão de Arquivamento de Documentos e Listar 

Impressões de Lista podem ambas ser usadas sem 
restrições a cores e a preto e branco. Não pode ser 
utilizado o scanner nem a transmissão por fax.

• As digitalizações a cores e a preto e branco podem 
utilizar até 50.000 páginas cada.

Lista de grupo de limite de página A
Copiar: 
P/B: Limite de Páginas (10000) 
Cor Total: Limite de Páginas (10000) 
Impressora: 
P/B: Sem limites 
Cor Total: Proibido 
Impressão de Arquivamento de Documentos 
P/B: Sem limites
Cor Total: Sem limites
Listar impressões: 
P/B: Sem limites
Cor Total: Sem limites 
Scanner: 
P/B: Proibido
Cor Total: Proibido 
Enviar Fax: Proibido 
Digitalizar para Unidade Local: 
P/B: Limite de Páginas (50000) 
Cor Total: Limite de Páginas (50000)

Controlo por
Utilizador

Definições do controlo 
de acesso
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3
Configure as definições do Grupo de limite de páginas.

(1) Clique no botão [Adic.].
Para editar um grupo existente, selecione o grupo que quer editar.

(2) Configure as definições do Grupo de limite de páginas.
• Introduza um novo nome de grupo na caixa de texto "Nome Grupo".
• Se já estiverem definidos outros grupos de limite de páginas, pode selecionar um grupo com definições 

próximas das desejadas e utilizar "Seleccione o Nome de Grupo para ser o Modelo de Registo" para aplicar as 
definições do grupo selecionado ao novo grupo.

• Selecione "Ilimitado", "Proibido" ou "Limitado" a partir do menu.
“Ilimitado” permite a utilização de um número ilimitado de páginas. “Proibido” proíbe a utilização dessa função.
Se selecionou “Limitado”, introduza o limite de páginas.

4
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

vro De
dereços

Início da p

Actualização

Lista de grupo padrão :

IlimitadoNome Grupo :

Lista Grupo :

No.

Não Definido

Nome Grupo

Seleccionar Tudo Limpar Marcados

Adic. Voltar à Pré-Definições

Actualização

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

vro De
dereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

Registo de grupo de limite de páginas

Submeter

Nome Grupo :

Seleccione o Nome de Grupo para ser o Modelo de Registo :

Copiadora :

Preto e branco : Ilimitado

Ilimitado

(Até 32 caracteres)

Ilimitado

Limite de Página

Limite de Página (1-99,999,999)

(1-99,999,999)

Cor F. :

Cancelar
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Lista de grupo de autoridade
A Lista de grupos de autoridade usa-se para restringir as funções e definições que podem ser usadas por utilizadores 
que pertencem a um grupo específico. Se definir restrições de funções e definições, pode impedir que utilizadores sem 
experiência executem definições e operações incorretas, promovendo assim a utilização segura da máquina.

Principais tipos de autoridade (Lista de grupos padrão)

As definições de cópia a cores e de impressão a cores aparecem apenas numa máquina a cores.
A função de arquivo de documentos pode ser utilizada quando existe uma unidade local instalada.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições "Grupo de Autoridade".

(1) Clique no separador [Controlo por Utilizador] ( ).
Os itens de Controlo de Utilizador aparecem no menu de definições.

(2) Clique no botão [Definições do controlo de acesso] ( ).

(3) Clique em [Grupo de Autoridade].
Os itens do Grupo de autoridade aparecem no lado direito.

A B

C

E F

D

Admin Administrador do Sistema 
Autoridade

Todas as funções podem ser usadas e as 
definições da máquina podem ser configuradas.

As funções Copiar, Impressora e outras 
podem ser utilizadas, mas não é possível 
configurar as definições da máquina.

Não podem ser utilizadas 
funções de cor

Não podem ser utilizadas funções de 
scanner

Só algumas funções da máquina podem ser 
utilizadas

As funções Copiar, Impressora e outras não 
podem ser utilizadas, mas é possível 
configurar as definições da máquina.

Utilizador

Autoridade de cor 
proibida*

Convidado

Autoridade de scanner 
proibido

* Pode ser definido numa máquina a cores.

Controlo por
Utilizador

Definições do controlo 
de acesso
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3
Configure as definições do Grupo de autoridade.

(1) Clique no botão [Adicionar].
Para editar um grupo existente, selecione o grupo que quer editar.

(2) Configure as definições do Grupo de autoridade.
• Introduza o nome do grupo de autoridade em "Nome Grupo".
• Pode selecionar um grupo com definições próximas das desejadas a partir da lista de grupos padrão e utilizar 

"Seleccione o Nome de Grupo para ser o Modelo de Registo" para aplicar as definições do grupo selecionado 
ao novo grupo.

• O separador [Definições de Trabalho] usa-se para especificar se são ou não permitidas as funções Copiar, 
Impressora, Fax / Enviar imagem e outras.

• O separador [Definições da máquina] usa-se para especificar se são ou não permitidas definições da máquina.

4
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

vro De
dereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

No.

Não Definido

Seleccionar Tudo

Adicionar

Actualização

Executar

Seleccione a Autoridade.

Início da p

Voltar à Pré-Definições :

Limpar Marcados

Nome Grupo

Lista Grupo :

a

Submeter

Definições de Trabalho

Copiar

Definições da máquina

Definição de Aprovação de Modo de Cor : Permitida

Permitida

User

(Até 32 caracteres)

Mudar para Modo

vro De
dereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

Registo de grupo de autoridade

Cancelar

Início da p

Nome Grupo :

Seleccione o Nome de Grupo para ser o Modelo de Registo :

Preto & Branco :

Cor Total :
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Lista de grupo de operação favorita
Para cada grupo, pode registar um ambiente com definições que sejam convenientes para o grupo. Por exemplo, se os 
utilizadores falarem diferentes idiomas, pode ser definido um idioma para cada grupo e essa definição é aplicada 
automaticamente durante o início de sessão (normalmente, o idioma do visor não pode ser alterado sempre que se 
utiliza a máquina).

As definições de cópia a cores e de impressão a cores aparecem apenas numa máquina a cores.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições "Lista de grupo de operação favorita".

(1) Clique no separador [Controlo por Utilizador] ( ).
Os itens de Controlo de Utilizador aparecem no menu de definições.

(2) Clique no botão [Definições do controlo de acesso] ( ).

(3) Clique na [Lista de grupo de operação favorita] no [Grupo de Operação Favorito].
Os itens da Lista de grupos de operação favoritos aparecem no lado direito.

10:1510:15

A B C D E F

Grupo japonês Grupo americano

Início de sessão

Se definir Inglês para um grupo Americano e Japonês para um grupo Japonês na Lista de grupos de 
operação favoritos, o idioma alterna automaticamente entre Inglês e Japonês quando um utilizador 
inicia sessão na máquina.

Controlo por
Utilizador

Definições do controlo 
de acesso
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3
Configurar as definições de Lista de grupos de operação favoritos.

(1) Clique no botão [Adic.].
Para editar um grupo existente, selecione o grupo que quer editar.

(2) Configurar as definições de Lista de grupos de operação favoritos.
• Introduza um nome para a Lista de grupos de operação favoritos em “Nome Grupo”.
• Se já estiverem registadas outras Listas de grupos de operação favoritos, pode selecionar o grupo com 

definições próximas das desejadas e utilizar "Seleccione o Nome de Grupo para ser o Modelo de Registo" para 
aplicar as definições do grupo selecionado ao novo grupo.

• Clique nos separadores “Copiar”, “Enviar Imagem”, “Arquivo Documentos” e “Definições de Sistema” e 
especifique as funções e definições que quer guardar no grupo.

4
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

Início da 

vro De
dereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

Lista de grupo de operação favorita

Actualização

Lista de grupo padrão :

Nome de grupo :

Lista Grupo :

Não Definido

Seleccionar Tudo Limpar Marcados

Adic. Voltar à Pré-Definições

No. Nome Grupo

Seguindo Definições de Sistema

Mudar para Modo 

vro De
dereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

Registo no Grupo Operacional Preferido

CancelarSubmeter

Seleccione o Nome de Grupo para ser o Modelo de Registo :

Copiar

Definições de Estado Inicial

Modo de Cor : Cor Total

Auto

Imagem Enviar Imagem Enviar Definições de Sistema

Seguindo Definições de Sistema

(Até 32 caracteres)Nome Grupo :
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Definições de Sistema
As definições do sistema são usadas para configurar as definições da máquina. Segue-se a explicação das definições 
do ecrã inicial e das definições do modo de teclas.

Config. do ecrã inicial
As teclas de atalho do ecrã inicial podem ser alteradas consoante as necessidades.
É conveniente registar em atalhos as funções usadas com frequência.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições "Config. do ecrã inicial".

(1) Clique no separador [Definições de Sistema] ( ).
Os itens de definições das definições do sistema aparecem na área de definições.

(2) Clique no botão [Config. do ecrã inicial] ( ).

(3) Clique em [Definições Condicoes].
Os itens de Definições de Condições aparecem no lado direito.

3
Clique no nome de função do número da tecla de atalho que quer alterar.

Digitalização
fácil

Cópia
fácil

Pasta de rede Livro de
endereços

Dig. para 
unidade local

FTP/Amb. trab.

Recuperar
Ficheiro Sharp OSA

LINHA IMPRES.
Estado trabalho Digitalização

fácil
Cópia
fácil

Contagem total Livro de
endereços

Dig. para 
unidade local

FTP/Amb. trab.

Recuperar
Ficheiro Sharp OSA

LINHA IMPRES.
Estado trabalho

10:15 10:15

Alterar um atalho de "Pasta de rede" para "Contagem total" nas definições do ecrã inicial

Definições de
Sistema

Config. do
ecrã inicial

Anterior Seguinte

1
2

3

4
5

6

7

8
9
10

1/6

Início da 

vro De
dereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

No. Botão Início
CLOUD PORTAL

Cópia fácil

Digitalização fácil
Fax fácil

Sharp OSA
Copiar

E-mail

Fax

FTP/Amb. trab.

Pasta de Rede
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4
Defina o atalho no ecrã inicial.
Selecione o item que quer definir.

5
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

Tecla de modo

Predefinir programa

Início da p

Voltar à l

Registo do Ecrã Inicial

Submeter Cancelar

vro De
dereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

Botão Início No.1 Cópia fácil

Copiar : Cópia fácil

Copiadora

List Programas

Programa

Libertação de impressão

Nenhum
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Disposição de teclas do ecrã
O número de atalhos no ecrã inicial pode ser alterado.

1
Mostre o ecrã de definições do passo 2 como explicado em "Config. do ecrã 
inicial" (►página 29).

2
Selecione o padrão do esquema desejado a partir de “Modelo”.
A ilustração “Disposição de teclas do ecrã” varia consoante o padrão selecionado. Consulte as ilustrações para 
selecionar o padrão que quer definir.

3
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

Se tiver alterado o esquema, a tecla "Definições" pode não aparecer dependendo das definições. Se pretender alterar as 
definições da máquina quando a tecla "Definições" não aparecer, altere as definições na página web, ou utilize "Editar 
Início" no painel de operações da máquina para adicionar a tecla "Definições".

Início da p

Definições Condicoes

Actualização

Modelo :

Disposição de teclas do ecrã :

Mudar a cor do texto no ecrã inicial :
1. Área de deslocamento : Branco

vro De
dereços

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

Voltar à lis

Padrão 1
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Exibir Definição da Tecla de Modo
As teclas de modos são teclas de atalho de funções que aparecem na parte superior do ecrã.
Esta secção explica as definições de exibição para as teclas de modos.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições "Exibir Definição da Tecla de Modo".

(1) Clique no separador [Definições de Sistema] ( ).
Os itens de definições das definições do sistema aparecem na área de definições.

(2) Clique no botão [Definições Comuns] ( ).

(3) Clique no botão [Definições de Operacão] ( ).

(4) Clique [Exibir Definição da Tecla de Modo] em [Definições Operacão].
As definições de exibição das teclas de modos aparecem no lado direito.

3
Configurar a Definição de exibição da tecla de modo.

Modos a Exibir
Selecione os modos a exibir utilizando as teclas de modos. Selecione as caixas de verificação dos modos que 
quer mostrar.
Teclas do Modo de Exibição no Início
Se quiser mostrar uma tecla de modo no ecrã inicial, selecione a caixa de verificação dessa tecla.

4
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

Definições de
Sistema

Definições
Comuns

Definições de
Operacão

Sharp OSA

Voltar à lista M

Exibir Definição da Tecla de Modo

Actualização

Modos a Exibir

Podem ser exibidas 4 chaves de modo (3 chaves na autenticação do utilizador)

Cópia fácil

Copiar

Fax fácil

Digitalização fácil

Imagem Enviar

Arquivo Documentos

Submeter

Teclas do Modo de Exibição no Início
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PERSONALIZAR A PÁGINA WEB
Para facilitar a utilização da página Web, pode mostrar permanentemente endereços Web registados no menu de 
definições da página Web e adicionar definições usadas com frequência ao separador Atalho para facilitar o acesso.

Definição de Ligação Personalizada
Pode mostrar endereços Web registados no campo de visualização do menu de definições.
Se clicar numa hiperligação personalizada, pode aceder ao Web site do endereço registado.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições "Hiperligações personalizadas".

(1) Clique no separador [Definições de Sistema] ( ).
Os itens de definições das definições do sistema aparecem na área de definições.

(2) Clique no botão [Definições Comuns] ( ).

(3) Clique no botão [Definições de Operacão] ( ).

(4) Clique em [Hiperligações personalizadas].
As definições das hiperligações personalizadas aparecem no lado direito.

3
Defina a hiperligação personalizada.

(1) Para adicionar uma nova hiperligação, clique no botão [Adic.]. Para editar uma 
hiperligação personalizada existente, clique no nome da hiperligação.

(2) Introduza o nome da hiperligação e o endereço Web.

Para apagar uma hiperligação personalizada, selecione a respetiva caixa de verificação e clique no botão [Apagar]. 
Aparece uma janela de confirmação. Clique no botão [OK].

4
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

Definições de
Sistema

Definições
Comuns

Definições de
Operacão
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Atalhos
Pode clicar no ícone de atalho ( ) na parte superior da área de definições da página Web, para criar um novo 
separador nos separadores de menus e adicionar o item de definição atualmente visualizado.

1
Ligue-se à página Web como se explica em "Aceder à página Web" (►página 
3).

2
Mostra o ecrã de definições que quer registar.

3
Clique no ícone de atalho ( ) na parte superior da área de definições.
É adicionado um separador de atalhos aos separadores de menus e a definição visualizada é registada no separador 
de atalhos.

• Para apagar um atalho, clique no botão [Editar].
Selecione a caixa de verificação do item que quer apagar nos itens que aparecem e clique no botão [Apagar]. 
Aparece uma janela de confirmação. Clique no botão [OK].

• O ícone de atalho da definição registada no atalho muda para .

4
Quando completar as definições de configuração, clique no botão 
[Submeter], clique no botão [Sair] e saia do browser Web.

Operações de
documento

Controlo por
Utilizador

Definições de
Sistema

AtalhoLivro De
Endereços

Estado

Atalho

Actualização

Actualização

Editar

Identificação da máquina
Título da página Caminho

Estado > Identificação da máquina
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LISTA DE DEFINIÇÕES DA PÁGINA WEB
Em alguns modelos, alguns itens podem não ser utilizáveis ou poderá ser necessário instalar dispositivos periféricos.
Para obter explicações detalhadas de cada item, consulte o Manual do Utilizador.

Item do separador Item da definição

Estado Identificação da máquina

Contagem Total

Estado do Dispositivo

Estado de rede

Versão de Firmware

Reiniciar a alimentação

Lista de Dados Lista para Utilizador

Lista para Administrador

Livro De Endereços Livro De Endereços

Definições de categoria

Operações de 
Documento

Arquivo Documentos Pasta Principal

Pasta De Fich. Rápida

Pasta Personalizada

Minha Pasta

Procura

Impressão de lote de ficheiros

Submeter tarefa de impressão

Controlo por 
Utilizador

Controlo por Utilizador

Definições do 
Utilizador

Lista De Utilizadores

Índice Personalizado

Lista de organizações /grupos

Impressão de Informação de Utilizador

Definições do controlo 
de acesso

Grupo de Limite de Páginas

Definição de limites de página da máquina

Grupo de Autoridade

Grupo de Operação Favorito

Contagem de 
Utilizador

Ver Contagem do Utilizador

Gravar Conta do Utilizador

Definição de Código 
de Faturação

Definições de Administração

Lista de Código Principal

Lista de Código Secundário
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Definições de 
Sistema

Definição de ecrã 
inicial

Definições Condicoes

Ícone

Imagem de fundo

Definições de cópia Definições Condicoes

Definições de Estado Inicial

Impressão de 
texto/imagem

Definições de texto (carimbo)

Carimbo personal.

Marca de água personalizada

Definições De 
Impressora

Definições Condicoes

Definições de Estado Inicial

Definições PCL

Definicões PostScript

Definições OOXML

Definições de libertação de impressora

Definições de Impressão de E-Mail

Definições de Impressão direta (FTP)

Definições de impressão direta (pasta de rede)

Definições de impressão a partir do terminal PC/Móvel

Definições Envio 
Imagem

Definições Comuns Definições Condicoes

Activar /Desactivar Definições

Definição Próprio Número e Nome

Definições de 
Digitalização

Definições de Estado Inicial

Definições Condicoes

Endereço padrão

Definições de Nome de Assunto

Definições de Nome de Ficheiro

Definições de Corpo de Mensagem

Item do separador Item da definição
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Definições de 
Sistema

Definições Envio 
Imagem

Definições De Fax Definições Condicoes

Definições de Envio

Definições de Recepção

Seguranca Polling Fax

Caixa Memória Código-F

Definições de fax 
internet

Definições Condicoes

Definições de Envio

Definições de Recepção

Configurações do Servidor

Receber/Encaminhar Dados de Fax (Manual)

Definições de 
encaminhamento de 
entrada 
(reenvio/armazenamento)

Definições de Encaminhamento de Entrada

Registo do endereço do remetente

Definições de Administração

Definições de encaminhamento de entrada 
(armazenamento)

Definição de metadata

Definição De Arquivo 
De Documentos

Definições Condicoes

Apagamento automático def. de ficheiro

Definições Sharp OSA Definições Condicoes

Definições de Aplicações Padrão

A receber definição de aplicação

Definições de Aplicação de Conta Externa

Definições de Aplicação Incorporada

Definição de Consulta

Definições de 
autenticação

Definições Padrão

Def.do leit. de car.

Definições Comuns Definições do papel Definições Cassete Papel

Registo de Tamanho Personalizado (Derivação)

Registo de Tipo de Papel

Definições Operacão Definições Condicoes

Definições de modo Fácil

Definição de teclas favoritas

Exibir Definição da Tecla de Modo

Definições do teclado

Hiperligações personalizadas

Item do separador Item da definição
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Definições de 
Sistema

Definições Comuns Disposit Contr Definições Condicoes

Def. Indicador de Estado

Definições de identificação de máquina

Acertar Relógio

Activar /Desactivar Definições

Chave De Produto

Introdução de Número de Pedido

Definições de Som Definições de Som (Comuns)

Definições de Aviso Sonoro (Imagem Enviada)

Definições de Rede Regulação rápida

Definição do nome da rede

Definições Interface

Definições de Serviços

Definição de Impressão Directa

Configurações dos 
serviços de impressão 
externos

Definições de impressão Google Cloud

Configuração LDAP

Configurações do Active Directory

Pasta pública / Definição Nas

Definição de Proxy

Configurações sem fio

Definição da página Web do dispositivo

Definições De 
Segurança

Mudança de senha

Definições Condicoes

Controlo de porta

Definição de Filtro

Deteção de intrusão/ataque

Syslog Guardar/Eliminar Syslog

Ver Syslog

Definições SSL

Definições S/MIME

Definições de IPsec Definições Condicoes

Regras de IPsec

Função de Administração de Documentos

Item do separador Item da definição
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* Pode ser definido numa máquina a cores.

Definições de 
Sistema

Definições De 
Segurança

Definição de 
impressão de padrão 
oculto

Definições de Estado Inicial

Contraste

Registo de texto personalizado

Impressão de informação de rastreio

Registo de Auditoria Definições de Administração

Definições de Armazenamento/Envio

Guardar/apagar o Registo de Auditoria

Gestão de certificado Gestão de certificados do dispositivo

Gestão do Pedido de Assinatura do Certificado 
(CSR)

Gestão de certificados CA

Poup Energia Definição eco

Definição de digitalização eco

Lista de Padrões de Poupança de Energia

Definições de funcionamento numa data específica

Def. horário ligar/desl. alimen.

Modo de Poupança do Toner

Controlo de sistema Registo de tarefas Ver Registo de Trabalhos

Operação de Registo de Trabalhos

Importar/Exportar Dados (Formato CSV)

Cópia de segurança de armazenagem

Copiar Dispositivo

A arquivar segurança de dados

Retenção/ Chamada de Definições de Sistema

Repor configurações

E-mail de Alerta e 
Estado

Mensagem de Estado

Mensagem de Alertas

Configuração SMTP

Ajuste da Qualidade 
de Imagem

Ajustamento coletivo

Qualidade de Imagem de Cópia

Qualidade de Imagem de Impressão

Qualidade de Imagem de Digitalização

Definições de Perfil de 
Cor*

Perfil de Simulação CMYK

CMYK Perfil de saída

RGB Perfil de entrada

RGB Perfil de saída

Definições de instalação 
inicial

Definições Condicoes

Definições rápidas de rede

Definições de tabuleiro de papel

Chave De Produto

Introdução de Número de Pedido

Item do separador Item da definição
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